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2009. május 26-án, a Bosnyák téri Térképész 
Székházban, a FÖMI I. emeleti tanácstermében 
tartotta ez évi közgyűlését a Magyar Földmérési, 
Térképészeti és Távérzékelési Társaság. Az alap-
szabályi előírásoknak megfelelően a közgyűlést 
megelőzően előbb az Intézőbizottság, majd az 
Országos Választmány tárgyalta, illetve javasol-
ta elfogadásra a Közgyűlés számára a főtitkári, 
az Ellenőrző bizottsági, valamint a gazdasági 
beszámolót. Hangsúlyos napirendként szerepelt 
továbbá az alapszabály módosítás elfogadása.

Dr. Mihály Szabolcs, az MFTTT elnöke 13:30 
órakor nyitotta meg a közgyűlést. A megjelentek 
rövid köszöntését követően megemlékezett az 
utolsó közgyűlés óta elhunyt kollégákról, akik-
nek egyperces néma felállással tisztelegtek a 
jelen lévők. Ezután a Közgyűlés a társaság 2008. 
évi tevékenységét értékelte, amihez Elnök úr fel-
kérte előbb Uzsoki Zoltán főtitkárt a beszámoló 
megtartására, majd Kenderes Dóra ügyvezető 
titkárt a közhasznúsági jelentés bemutatására, 
végül Várnay Györgyöt, az Ellenőrző Bizottság 
elnökét, éves ellenőrzési jelentésük előadására.

Az alábbiakban mindhárom beszámolót teljes 
terjedelmében közreadjuk.

*
Főtitkári beszámoló
Előadó: Uzsoki Zoltán főtitkár

Tisztelt Közgyűlés! Elnök Úr! 
Kedves Tagtársak!

Nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy Tár-
saságunk elmúlt évi tevékenységével kapcsolatos 
közhasznúsági jelentését ismertessem, illetve fel-
kérjem Önöket, hogy fogadják azt el.

A közhasznúsági jelentés része a mérleg, an-
nak szöveges kiegészítése, amely hitelesíti a mér-
leg adatait, és elemzést ad gazdálkodásunkról. El 
kell számolnunk az állami támogatásokkal, ame-
lyekhez az év folyamán hozzá jutottunk. Itt mu-
tatjuk ki a személyi jövedelemadóból Tagtársaink 
rendelkezésére kiutalt összeg felhasználását is. 
Az így számunkra juttatott összeget ezúton is kö-
szönjük, kérjük, továbbra is támogassák ebben a 
formában is Társaságunkat.

A gazdasági részen túl tartalma a közhasznúsá-
gi jelentésnek a szakmai tevékenységről szóló be-
számoló, és ez ennek a jelentésnek legfontosabb 
része. Ez részletezi, hogy mennyiben teljesítettük 
az alapszabályunkban vállalt és a közhasznúság 
bejegyzésénél elfogadott feladatainkat, meghatá-
rozott céljaink szerint dolgoztunk-e.

Vegyük hát sorra ezeket, és nézzük, mit végez-
tünk a 2008. évben.

Mozgalmas, változatos, és úgy érzem eredmé-
nyes évet zártunk, annak ellenére, hogy idén nem 
volt vándorgyűlés.

Társaságunk képviseli hazánkat a nemzetközi 
szakmai szervezetekben. A Nemzeti Bizottsá-
gokban dolgozó tagtársaink 2008-ban is aktív, 
eredményes munkát végeztek.

A FIG munkáját 10 bizottság irányítja. Közvet-
lenül érdekeltek vagyunk a 2. (Szakmai oktatás) 
és a 7. (Kataszter-földügyi Igazgatás) bizott-
ságokban, ahol a bizottságok elnökeit, titkárait 
delegáljuk. Ezen kívül aktív a részvételünk a 3. 
bizottságban (Térinformációs Menedzsment).

Az elmúlt évben a FIG öt nagy rendezvényt 
szervezett:

• februárban, Valenciában (Spanyolország) a 
3. bizottság kongresszusát tartották;

• májusban, Lisszabonban (Portugália) tar-
tották a 13. deformáció mérés és feldolgo-
zásról szóló konferenciát;

• júniusban, Enschede-ben (Hollandiában) 
nemzetközi Workshop-ot tartottak E-okta-
tás a földmérésben és földügyi igazgatás 
témakörben;

• ugyancsak júniusban, Stockholmban (Svéd-
ország) rendezték a FIG XXXI. Közgyűlé-
sét, és végül

• szeptemberben, Veronában (Olaszország) 
tartották a 7. bizottság konferenciáját.

A felsorolt rendezvényeken szakembereink 
részt vettek, az esetek túlnyomó többségében 
szervezői szerepkörben. Mindezekkel hírünk a 
világban tovább javult. A bizottsági elnökök ré-
vén jelentős szerepünk van a következő évek kon-
ferencia programjainak alakításában.

Az ICA 2007-es tisztújító kongresszusa után 
a 2008. év elejére kijelöltük, hogy mely bizottsá-
gokba tudunk tagokat delegálni. 21 bizottságba, 
illetve munkacsoportba sikerült magyar tagokat 
delegálni (csak néhány bizottságban nincs ma-
gyar képviselő). Mint azt a tavalyi beszámo-
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lómban elmondtam, Reyes Nuñez, Jesús lett a 
Gyerekek és Térképészet Bizottság társelnöke, és 
dr. Zentai Lászlót felkérték az Oktatás és Képzési 
Bizottság elnökhelyettesi teendőinek ellátására.

Az alábbi programokban vettünk részt:
• januárban Reyes Nuñez, Jesús és dr. Zentai 

László részt vettek Borovecen (Bulgária) 
rendezett 2. Nemzetközi Térképészeti és 
Térinformatikai Konferencián;

• februárban részt vettünk Bécsben az Art 
and Cartography című szimpóziumon;

• augusztusban, Tunéziában tartották a 31. 
Nemzetközi Földrajzi Konferenciát, ame-
lyen Reyes Nuñez vett részt;

• szeptemberben szintén Reyes Nuñez,  Jesús 
képviselte hazánkat (és az általa veze-
tett bizottságot) Liverpoolban (Anglia), a 
 HERODOT konferencián;

• októberben Török Zsolt vett részt (és tartott 
előadást) a Navigáció-történeti Társaság 
Portóban rendezett konferenciáján;

• hazai rendezvényeinken 4 külföldi előadó 
volt (argentin, kettő spanyol, angol).

Fontos hír, hogy év elejétől működik az ICA 
Nemzeti Bizottság honlapja (http://lazarus.elte.
hu/ica-hun/).

Az ISPRS Nemzeti Bizottsága június 23-án, 
Buda pesten tartotta ülését, amelyen megválasz-
tották az új tagokat, illetve levelező tagokat. 
Ez év júniusában az ISPRS Pekingben tartotta 
kongresszusát, melynek több mint tíz magyar 
résztvevője volt. A magyar delegáció vezetője 
Gross Miklós elnök volt (két hivatalos szakértő is 
közreműködött, Remetey-Fülöpp Gábor és Barsi 
Árpád). A kongresszussal egy időben közgyűlést 
is tartottak.

Ezután vegyük szemügyre az itthon történ-
teket.

2008-ban vándorgyűlést nem tartottunk. En-
nek ellenére – úgy gondolom – sikerült tartalmas, 
színvonalas programot összeállítani.

Két nagy rendezvényt tartottunk:
• május 29–30-án „A XXI. század kataszteri 

térképei” címmel az FVM színháztermé-
ben, illetve a FÖMI Bosnyák téri székhá-
zában rendeztünk nagysikerű konferenciát 
az NKP I. ütemének befejezése alkalmából. 
A több mint 130 résztvevőt számláló össze-
jövetelen a fővédnök (illetve a megnyitót 
is tartó) Gráf József földművelésügyi és 
vidékfejlesztési miniszter mellett Sirman 
Ferenc szakállamtitkár és Benedek Fülöp, a 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezér-

igazgató-helyettese is megtisztelte jelenlé-
tével a konferenciát. Ezt igen nagy sikernek 
tartjuk;

• december 4–5. között Geodézia–Gazda-
ság–Informatika címmel Dobogókőn ren-
deztünk konferenciát a Magyar Földmé-
rő és Geoinformatikai Vállalkozók Egye-
sületével (MFGVE) közösen. A mintegy 
170 fő részvételével lezajlott konferencia 
egyik fő témája az áramszolgáltató cégek 
számára végzett „vezetékjog legalizációs” 
munkák tapasztalata volt. A rendezvényen 
nagy számmal képviseltették magukat a 
szolgáltató cégek, a munkarészeket átvevő 
és a jogot bejegyző földhivatalok, és szép 
számmal a munkát végző vállalkozások. 
A résztvevők nagy létszáma a téma aktua-
litására utalt. Példaértékűnek tartom a két 
szervezet együttműködését a szervezésben, 
lebonyolításban.

Központi rendezvényeink száma 23 volt, ame-
lyen az elmúlt évekhez hasonló részvétel volt 
tapasztalható. Előadás érdektelenség miatt nem 
maradt el.

Szeniorok szakosztályának munkája – az el-
múlt évekhez hasonlóan – sikeres volt. Év elején 
a szokásos baráti találkozót is megtartottuk.

Az Intézőbizottság munkatervében elérendő 
célként tűzte ki a területi csoportok aktivitásá-
nak, az általuk szervezett rendezvények számá-
nak növelését. Örömmel számolhatok be Önök-
nek arról, hogy ezen a téren sikeres évet mondha-
tunk magunkénak.

Egész napos rendezvényt szerveztek Szolno-
kon, Nyíregyházán, Békéscsabán, Pest megyé-
ben, átlagosan mintegy 100 fő részvételével, de 
tudjuk, hogy több területi csoportnál – a fentie-
ken kívül – hasonlóan aktív munka folyik. Kö-
szönet ezért a területi csoportok vezetőinek.

Kiemelkedő és szakmailag is fontos feladatunk 
a Geodézia és Kartográfia szakmai folyóirat ki-
adása és megjelentetésének biztosítása. Ezen a té-
ren is – úgy gondolom –, hogy ez az év jelentős és 
eredményes változásokat hozott. Az év elejétől dr. 
Riegler Péter személyében új főszerkesztője van 
lapunknak. Szervezésével, irányításával megala-
kult egy nagyobb létszámú szerkesztőbizottság, 
és egy szűkebb körű, az operatív feladatokat ellá-
tó szerkesztőség (a szerkesztőbizottság és a szer-
kesztőség összetételéről a lapban értesülhettek). 
Új lendülettel, új szemlélettel indult el a munka. 
A formai, tartalmi változásokat már érzékelhet-
ték tagtársaink az év folyamán. Az év közepére 
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a lap megjelenésének időbeli „csúszását” sikerült 
ledolgozni. A szerkesztőség aktív munkájának 
köszönhetően két-három hónapra előre a lapszá-
mok előkészítése megtörténik. Mindehhez még 
hozzáadódik – egyáltalán nem elhanyagolható 
módon –, hogy a lap társtulajdonosa (FVM) eb-
ben az évben igen komoly anyagi támogatást 
nyújtott a lap megjelentetéséhez. Ezen kívül ko-
moly anyagi és erkölcsi segítséget nyújt továbbra 
is a FÖMI, valamint a nyomdai munkákat felvál-
laló HM Térképészeti Kht. Ezúton is köszönjük a 
támogatást és az áldozatkész munkájukat.

A 2008. évben az Intézőbizottság elhatározta 
Alapszabályunk – valóban időszerű –módosítá-
sát. Az év derekán létrehozott bizottság dr. Papp 
Iván vezetésével megfogalmazta a módosítási ja-
vaslatokat. Ezt az IB kétszer megtárgyalta, majd 
véleményezésre, honlapunkon vitára bocsátotta. 
Bízom abban, hogy a közgyűlés a megújított 
alapszabályt elfogadja.

Társaságunk továbbra is fontosnak tartja a 
kapcsolatépítést más, rokon területen működő 
civil szervezetekkel. Tagegyesülete vagyunk a 
MTESZ-nek, amely szervezet komoly gondokkal 
küzd. Tagja vagyunk a HUNGIS alapítvány-
nak. Az MFGVE-vel együttműködési megálla-
podásunk van. Az előbb elmondottak is mutatják 
– mint pl. a közös rendezvényünk –, hogy a kap-
csolatunk erősödik.

Az MMK Földmérési és Geoinformatikai Ta-
gozatával kapcsolatunk egyre szorosabb. Ezt jel-
zi, hogy a korábban említett rendezvények akk-
reditációját a Magyar Mérnöki Kamara kivétel 
nélkül elfogadta, így a rendezvényeken való rész-
vétel a kamarai tagok számára ún. továbbképzési 
kreditpontokat jelentettek, amelyről a szükséges 
igazolásokat kiadtuk.

Az FVM Oktatási Főosztályával kötött együtt-
működési megállapodásunk értelmében a Társa-
ságunk egy főt delegál a földmérő és térképész 
technikusminősítő vizsgabizottságokba.

Az FVM FTF vezetésével való jó kapcsolatun-
kat továbbra is kiemelt figyelemmel ápoljuk és a 
jövőben is fontosnak tarjuk. Társaságunk nyitott 
az együttműködésre a szakmai szabályzatok, a 
jogszabályok előkészítésében, megvitatásában, 
véleményezésében.

Sok éve szoros együttműködés jellemzi kap-
csolatunkat az Erdélyi Magyar Műszaki Tudomá-
nyos Társaság földmérő szekciójával. Az elmúlt 
évben is nagy létszámmal vettünk részt rendez-
vényükön, és a szervezésből is kivettük részünket 
(Székelyudvarhely).

Néhány szót hadd szóljak a kevésbé sike-
res, illetve sikertelen próbálkozásainkról. Alabér 
László főtitkár helyettes próbálta a tagnyilván-
tartásunkat rendezni, naprakész állapotra hozni. 
Rá kellet jönnünk, hogy ez egy nehéz, hosszú 
feladat lesz.

Szervezettségünkben továbbra sincs változás. 
A fiatal szakemberek „beszervezése” komoly 
gondokat okoz (némi elmozdulás tapasztalható 
az utóbbi időben, kb. 20–25 fő, többnyire Bács-
Kiskun megyéből). Statisztikai taglétszámunk 
1274 fő (ebbe beletartoznak azok is, akik három 
éve nem fizetnek tagdíjat, illetve a 70 éven felüli 
tagdíjmentes tagok is).

Összes lapelőfizetés (közületi tagokkal együtt) 
795. Egyéni lapelőfizető 468 fő, nyugdíjas/diák 46 
fő volt. Jogi taglétszámunk nem változott: 20 föld-
hivatal és 24 vállalkozás, oktatási intézmény.

Honlapunk üzemeltetése, működése folyama-
tos volt. Köszönet érte a FÖMI munkatársainak.

A Társaság ügyvezetése nem változott, egy 
főállású ügyvezető, Kenderes Dóra intézi a napi 
ügyeket, szervezi a rendezvényeket. Az irányítást 
az Intézőbizottság folyamatosan biztosította, az 
elmúlt évben hat ülést tartott. Az Országos Vá-
lasztmány döntéseit két ülésen hozta meg, és az 
eddigi gyakorlatnak megfelelően egy közgyűlé-
sünk volt.

Néhány szót ez évi dolgainkról
• Ez az év a vándorgyűlés éve. A helyszínt az 

IB novemberi ülésén döntötte el, Nyíregy-
házán lesz (pályázott még Székesfehérvár, 
Sümeg és Budapest). Az időpont július 2–4. 
Az operatív szervezés januárban indult. 
A honlapunkon már megtalálható a meg-
hívó és a jelentkezési lap és néhány további 
információ.

• Szeretnénk, ha a közgyűlés elfogadná az új 
alapszabályunkat. Nagyon fontosnak tart-
juk, hogy egy jogi értelemben korrekt alap-
szabályunk legyen.

• Tovább szeretnénk erősíteni a területi cso-
portok működését, helyi rendezvények 
megtartását az MMK tagozatával együtt.

• Május 14-én Szovátán volt az erdélyi föld-
mérő találkozó, immár a tizedik, amelynek 
szervezésében most is aktívan részt vettünk.

• Kiemelkedő feladatunknak tartjuk 2009-ben 
is a taglétszám emelését, a fiatalítást.

• A GK folyóirat 60 éves évfordulójára jubi-
leumi szám kiadását tervezzük, amelynek 
előkészítése folyamatban van, megjelenését 
a vándorgyűlés idejére tervezzük.

MFTTT KÖZGYŰLÉS
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Tisztelt Közgyűlés!

Az előzőekben részletezetteket és Kenderes Dóra 
ügyvezető által beszámolóm után szóban kiegé-
szítésre kerülő írásbeli gazdasági beszámolóját az 
Országos Választmány, a tisztelt Közgyűlésnek 
elfogadásra ajánlotta.

Én is ezt kérem Önöktől.
Köszönöm megtisztelő figyelmüket.

*
Közhasznúsági jelentés 

Előadó: Kenderes Dóra ügyvezető titkár

Egyesületünket a közhasznú szervezetekről szó-
ló 1997. évi CLVI. törvény alapján a Főváro-
si Bíróság 400. nyilvántartási sorszám 13. Pk. 
60.447/1989/20. számú végzéssel közhasznú szer-
vezetté minősítette.

Működésünket az az egyesülési jogról szóló 
1989. évi II. törvény, míg gazdálkodásunkat a 
számvitelről szóló újra kodifikált 2000. évi C. tör-
vény, továbbá a 114/1992. (VII. 23.) és a 224/2000. 
(XII. 19.) Korm. rendeletek szabályozzák.

Társaságunk a hivatkozott rendeletek és a 
számviteli politikájában meghatározott beszá-
moló készítés rendje alapján állítja össze a kettős 
könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú 
egyszerűsített éves beszámolójának mérlegét, va-
lamint az eredmény kimutatását.

Számviteli beszámoló és Vagyon felhasználása

Társaságunk  tevékenységét a hatályos alap szabálya, 
ügyrendjei és a számviteli politikánk alapján végzi 
a mindenkori érvényes jogszabályok szerint a FB 
felügyelete mellett. 2008. évet könyvvizsgáló is 
ellenőrizte, az ő jelentése a www.mfttt.hu honlapon 
megtalálható.

Az MFTTT 2008. évi beszámolója a köz-
hasznú egyszerűsített éves beszámoló mérleg, 
eredmény-kimutatás, valamint tájékoztató ada-
taiból áll. Az éves mérlegbeszámolót a Felügye-
lőbizottság átnézte és elfogadásra javasolta a 
Közgyűlésnek.

Költségvetési támogatás felhasználása

2008-ban a Társaság az alábbiak szerint részesült 
költségvetési támogatásban: 

• NCA-tól a működés támogatására 1500 
E Ft, melyet a működés keretein belül az 
Ügyvezető titkár részbeni munkabérére, a 
könyviteli szolgáltatás díjára használtunk 
fel;

• szintén az NCA-tól 240.000,- Ft támogatást 
kaptunk a FIG nemzetközi tagdíj részbeni 
fedezésére;

• a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Mi-
nisztériumtól – a Geodézia és Kartográfia 
folyóirat társtulajdonosától – 6 900 000 Ft-
ot kaptunk a szaklap működéséhez.

Célszerinti juttatás

A Társaság 110 000 Ft cél szerinti juttatásban ré-
szesült a Nyíregyházi Önkormányzattól, melyet 
tagtársunk pályázott meg külföldi útjához.

Egyéb támogatás

Az adózók SZJA 1%-os felajánlásaiból 381 000 Ft, 
amelyet diploma pályadíjakra és postaköltségre 
használtunk fel.

Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Juttatásban a vezető tisztségviselők nem része-
sültek.

Közhasznú tevékenység tartalmi beszámolója

2008. évi közhasznú tevékenységünket a szakmai 
kultúra terjesztése, a kutatási-fejlesztési eredmé-
nyek ismertetése, ismeretterjesztés tette ki.

A Geodézia és Kartográfia szakfolyóiratot 
továbbra is eljuttattuk tagjainknak, rendszeres 
információt biztosítottunk a lapunkon és a hon-
lapunkon keresztül az érdeklődőknek. 

Két nagy rendezvényt tartottunk, az elsőt 
május 29–30-án „A XXI. század kataszteri 
térképei” címmel az FVM színháztermében, 
 illetve a FÖMI Bosnyák téri termében, az NKP 
I. ütemének befejezése kapcsán. A következőt 
december elején Geodézia–Gazdaság–Informa-
tika címmel Dobogókőn a Magyar Földmérő 
és Geoinformatikai Vállalkozók Egyesületével 
közösen.

Egész napos rendezvényt szerveztek vidéki 
csoportjaink Szolnokon, Nyíregyházán, Békés-
csabán és Pest megyében.

Továbbra is kiemelten kezeltük a nem bevételes 
új szakmai ismereteket nyújtó rendezvényeinket, 
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munkabizottsági üléseket, melyeken az MFTTT 
tagokon túl számos más érdeklődő is részt vett.

Az állami befizetési kötelezettségeinknek ha-
táridőre eleget tettünk. 

A főtitkár Közgyűlésen elhangzó részletes 
szakmai beszámolója, ezen jelentés 6. pontjának 
mellékletét képezi.

*
Felügyelőbizottság 

jelentése
Előadó: Várnay György bizottsági elnök

A Felügyelőbizottság a 2008. évben is ügyrendjé-
nek, illetőleg a vonatkozó előírásoknak megfele-
lően végezte munkáját.

A Társaság működésében, tevékenységében 
és gazdálkodásában az elmúlt évben nem történt 
olyan esemény, amely a Felügyelőbizottság be-
avatkozását tette volna szükségessé.

A Felügyelőbizottság rendszeresen képvisel-
tette magát az Intézőbizottság és a Választmány 
ülésein. Tagjai tájékozódtak a szakosztályok és a 
vidéki csoportok munkájáról, törvényes és alap-
szabályszerű működéséről.

A Felügyelőbizottság figyelemmel kísérte és 
vizsgálata a Társaság közhasznú tevékenységét, 
szervei határozatainak végrehajtását, a rendel-
kezésre álló eszközök hatékony és célszerű fel-
használását, költségvetését és pénzügyi gazdál-
kodását.

Mindezek eredményeként a Felügyelőbizottság 
az alábbiakat állapította meg:

– A valós taglétszám megállapítása és a pontos 
tagdíj-nyilvántartás kérdésében tett intézkedések 
eredményeként javulás tapasztalható, de meg-
nyugtató módon történő megvalósítása további 
figyelmet érdemelne.

A jelenleg regisztrált 1284 tagból a nyilván-
tartás szerint 468 fő (36%) fizetett tagdíjat. A jogi 
tagdíjat fizetők száma 44.

– A Társaság gazdasági, pénzügyi tevékenysé-
gét – éves mérlegét és szöveges kiegészítését – a 
múlt évben már újra alkalmazott könyvvizsgáló 
szakmai támogatottságával vizsgálhattuk.

A Társaság számviteli alkalmazottat nem fog-
lalkoztat, a könyvelést a non-profit szervezetek 
számvitelére vonatkozó gyakorlattal rendelkező 
külső szolgáltató cég látja el.

Információnk és eseti ellenőrzéseink szerint a 
számviteli adatfeldolgozás rendben, a számviteli 
előírásoknak megfelelően történt. A könyvvizs-
gáló által évközben megállapított hiányosságok 
(pl. a külföldi kiküldetések hiányos bizonylatolá-
sa) pótlása megtörtént.

Vizsgálatunk eredményeként megállapítható, 
hogy a Társaság mérlege és eredmény-kimutatása 
a valós adatokat tartalmazza.

A beszámolóban szereplő tényadatok közül 
a bevételek összesen 27 398 E Ft-ot tesznek ki, 
amely a tervezettet jelentősen meghaladta (a nö-
vekedést elsősorban a FVM szakmai lapunkhoz 
nyújtott támogatása eredményezte), míg az ösz-
szes ráfordítás a tervezettnek megfelelően 20 728 
E Ft volt.

A Társaság a 2008. évre 6 494 E Ft közhasznú 
és 176 E Ft vállalkozási, így összesen 6 670 E Ft 
eredményt számolhatott el.

A Társaság közhasznú tevékenységének vizs-
gálata során áttekintettük

• a szakosztályok és a megyei szervezetek 
munkáját,

• a nemzetközi szakmai szervezetekben való 
képviseletünket,

• központi rendezvényeinket,
• a szakmai rokon területen működő  civil szer-

vezetekkel (MTESZ, HUNGIS, MFTVE, 
Magyar Mérnöki Kamara, Erdélyi Magyar 
Műszaki Tudományos Társaság) való kap-
csolatunkat, és

• a megújult „Geodézia és Kartográfia” szak-
lapunkat, illetőleg a szerkesztőség ez irányú 
tevékenységét.

Mindezekről a főtitkári beszámoló részletes 
tájékoztatást tartalmaz.

A Felügyelőbizottság észrevételezi és az Inté-
zőbizottság figyelmébe ajánlja a Társaság alap-
szabályában a hazai szakmai tudományos ered-
mények megismerésére, ismertetésére és haszno-
sítására vonatkozó előírást [6. § (1) bekezdés], to-
vábbá a nemzeti bizottságok ez irányú rendszeres 
beszámolási kötelezettségét [26. § (4) bekezdés]. 
A Felügyelőbizottság megállapítása szerint a tag-
ságnak igénye van a nemzetközi szervezetekben 
folyó szakmai munka megismerésére és annak 
esetleges hazai hasznosítására. Javasoljuk ezért 
az Intézőbizottság ez irányú mielőbbi intézke-
dését.

A Társaság alapszabálya a szakosztályok elnö-
keinek, valamint a területi szervezetek vezetősé-
gének is rendszeres beszámolási és tájékoztatási 
kötelezettségét írja elő [27. § (4) bekezdés, 28.§ 
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(5) bekezdés]. Miután az előírt beszámolás, il-
letve tájékoztatás megállapításunk szerint nem 
történik meg, kérjük az Intézőbizottság ez irányú 
intézkedését is.

Az előbbieket összefoglalva a Felügyelőbizott-
ság megállapítása, hogy 

• a Társaság ügymenete a hatályos jogszabá-
lyok, az alapszabály és a közgyűlési határo-
zatok alapján folyik;

• a Társaság közhasznú tevékenysége az elő-
írásoknak megfelelő, jogszabálysértésre 
utaló tényt, körülményt nem tapasztaltunk;

• a Társaság és szervezetei által hozott ha-
tározatok szabályszerűek, a meghatározott 
rend szerintiek.

A Felügyelőbizottság a Társaság 2008. évi 
tevékenységét szabályszerűnek minősíti. A köz-
hasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. 
törvény előírásai szerint a Társaság elkészítette a 
közhasznúsági jelentést, amelynek elfogadása és 
jóváhagyása a Társaság legfelsőbb szervének – a 
Közgyűlésnek – kizárólagos hatásköre.

Javasolja ezért a Felügyelőbizottság a Közgyű-
lésnek, hogy a Társaság 2008. évi beszámolóját 
és közhasznúsági jelentését fogadja el.

*
A három beszámoló után dr. Mihály Szabolcs né-
hány mondatban röviden elemezte és méltatta a 
Társaság életének és működésének esszenciáját, a 
szakosztályok és a területi csoportok tapasztala-
tait, eredményeit. Vezetőiket és tagjaikat további 
aktivitásra ösztönözte. A beszámolókhoz kap-
csolódóan vita nem alakult ki. A Társaság elnöke 
szavazásra kérte a résztvevőket, amelynek ered-
ményeként a Közgyűlés mindhárom beszámolót 
egyhangúlag elfogadta.

A Közgyűlés negyedik napirendje az alap-
szabály módosításának elfogadása volt. Az alap-
szabály 1989. évi elfogadása óta eltelt időben 
több vonatkozásban is felmerült az igény annak 
pontosítására, módosítására. Dr. Mihály Szabolcs 
felkérte dr. Papp Ivánt, az Intézőbizottság által 
az alapszabály módosítás előkészítésével megbí-
zott csoport vezetőjét, hogy tájékoztassa a jelen 
lévőket a munka eredményéről. Dr. Papp Iván 
elmondta, hogy a több hónapos egyeztető munka 
során végül lekerült a napirendről a Társaság ne-

vének módosítása, és a szakosztályok strukturá-
lis átalakítása. Az új alapszabályból kimaradtak 
a MTESZ tagságra vonatkozó rendelkezések, 
végighúzódik azonban a tervezeten az MFTTT 
honlapjának beemelése, amely a szervezeti mű-
ködés során nagy jelentőséggel bír.

További lényeges változás, hogy az IB hatás-
körébe utalja a tagfelvételt, illetve a jövőben a 
tagsági viszony megszűntetése is (tagdíjhátra-
lék, vagy egyéb ok miatt) az IB feladata lesz. 
Érdemi módosítás, hogy a választmány válasz-
tott tagjainak száma növekedne, valamint, hogy 
– a Közgyűléshez hasonlóan – a Választmány 
határozatképtelensége esetén is összehívható az 
eredeti napirenden belül újabb ülés, amelyen 
a jelenlévői létszámnak már nincs jelentősége. 
A társaság tisztségviselőivel kapcsolatos témá-
ban az alelnök jogkörét pontosították. Ennek 
értelmében az elnök akadályoztatása esetén az 
alelnök teljes jogkörrel rendelkezik, s ugyanez 
az értelmezés vonatkozik a társaság főtitkárára, 
főtitkár helyetteseire is. Továbbiakban csak szö-
vegszerű, nyelvtani finomítások, pontosítások 
szerepelnek a tervezetben.

Dr. Papp Iván beszámolóját – néhány javító, 
segítő és értelmező vélemény elhangzása mellett 
– érdemi vita nem követte, hiszen hónapokon át 
minden érdeklődő számára volt lehetőség javaslat 
tételre. A teljes tagság számára elérhető, széles 
körű egyeztetés eredményeként Közgyűlés elé 
terjesztett alapszabály módosítás tervezetben sze-
replő változásokat a Közgyűlés egyhangúlag elfo-
gadta. A véglegesített Alapszabály teljes terjedel-
mében megtekinthető a www.mfttt.hu honlapon.

A Közgyűlés utolsó, egyebek napirendi pont-
jában Uzsoki Zoltán és Oros László tájékozta-
tást adott a Vándorgyűlés előkészületeiről, majd 
dr. Riegler Péter főszerkesztő mondott köszöne-
tet a GK jubileumi szám megjelentetését bizto-
sító laptulajdonosoknak, valamint a szerzőknek 
és szerkesztőknek a pontos és alapos munkáért. 
Dr. Márkus Béla, Osskó András és Winkler Péter 
a FIG munkájáról és rendezvényeiről, dr. Mihály 
Szabolcs az EMT szovátai földmérő találkozójá-
ról számolt be röviden a résztvevőknek. 

Végül dr. Mihály Szabolcs, kiemelve a 2009. 
évi Közgyűlés eredményességét, a részvevőknek 
további jó munkát kívánva a rendezvényt be-
zárta.
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